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Primăria Municipiului Târgu Jiu 

Nr. 203712  din 01.07.2025 

 

 

ANUNŢ 

 

Primăria Municipiului Târgu Jiu, cu sediul în Târgu Jiu, bulevardul Constantin 

Brâncuşi, nr. 19, judeţul Gorj, organizează examen de promovare în gradul profesional imediat 

superior ( asistent medical comunitar) pentru funcția contractuală de execuție de asistent 

medical comunitar debutant de la Compartimentului asistență medicală comunitară, Direcția 

de protecție socială Târgu Jiu, Primăria Municipiului Târgu Jiu. 

Organizarea şi desfăşurarea examenului se fac potrivit prevederilor Hotărârii 

Guvernului nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și 

dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu 

modificările și completările ulterioare. 

I. Data şi locul organizării examenului: 

Examenul se va desfăşura la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu din bulevardul 

Constantin Brâncuşi nr. 19 şi va consta în susținerea unui interviu, față în față cu comisia de 

examinare, în data de 15 iulie 2025, ora 900. 

II. Termenul de depunere al dosarului la examenul de promovare: 

Data limită de depunere a dosarelor de participare la examenul de promovare în gradul 

profesional imediat superior este 07 iulie 2025 (în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării 

anunțului privind organizarea examenului de promovare) și va conține în mod obligatoriu 

următoarele: 

a) cerere de înscriere; 

b) adeverință eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul profesional din 

care promovează. 

III. Condiţiile de participare la examenul de promovare: 

Candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ condiţiile prevăzute de art. 78 din H.G. 

nr. 1336/2022, cu modificările și completările ulterioare, respectiv: 

 Perioada desfăşurată într-o funcţie cu grad/treaptă de debutant este etapa din 

cariera salariatului cuprinsă între data încadrării pe o funcţie cu grad/treaptă de debutant, în 

urma promovării concursului de angajare, şi data încadrării ca salariat într-o funcţie cu 

grad/treapta imediat superioară, perioadă de cel puţin 6 luni, dar nu mai mare de 1 an, cu 

excepţia situaţiilor în care prin legi speciale, statute sau regulamente este prevăzută o altă 

perioadă. 
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